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Číslo 4. rok 2023                                                                      Distribuce zdarma, náklad 190 výtisků 

Náš časopis je nezávislý, otevřený pro všechny a budeme rádi, když nám své názory a připomínky 

pošlete. 

Vážení spoluobčané,  

       rok s rokem se sešel a jsme o rok starší a zkušenější. Máme za sebou již „Vánoční výstavu“, 

rozsvícení „Vánočních stromků“ v Malíkovicích i na Hvězdě. Mikuláš s andělem i čerty obdaroval 

poslušné, ale i méně poslušné děti. Čekají nás jistě radostné Vánoce, které opět zřejmě budeme mít na 

blátě, ale možná taky ne a bude sněhu dosti k radosti dětí, ale i nás všech. Zatím napadlo sněhu dost na 

uklízení, ale uvidíme, jak se to dále bude vyvíjet. Zde bych chtěl požádat všechny, aby v případě rychlého 

napadnutí sněhu, iniciativně se chopily odklízení sněhu, protože to nejde být v tu chvíli všude, kde je to 

třeba odklízet. Děkuji všem, které to v minulém týdnu napadlo. 

      V minulých měsících proběhlo několik akcí, na jejichž zdárném provedení se podílela kulturní komise 

s ostatními zastupiteli a dobrovolníky, které jsem jmenoval v minulých listech. Zvláště bych chtěl ocenit 

účast těch, kteří 10. listopadu pomohli s vysázením 1000 ks doubků v našem obecním lese. Všechny je 

uvidíte, pokud se podíváte na web obce / fotogalerie, kde uvidíte dobrou náladu a kus odvedené práce. 

Samozřejmě předcházela k tomu pořádná odklízecí akce abychom mohli vůbec někam ty stromky zasadit. 

Zde chci i poděkovat panu Ing. Macháčkovi za vstřícnost a ochotu při zajištění stromků a rovněž při 

vlastní realizaci akce sázení. Na jaře bude další kolo sázení, ale zase s jehličnany.  

     Tradiční výstava s vánoční tématikou nám moc nevyšla tak, jak bychom si přáli. Jednak malá   

návštěvnost a i koupěschopnost nebyla taková jako v minulých letech. Jednak asi napadaný sníh a s části 

celková „blbá nálada“. Přesto Ti, kteří se dostavili prožili hezké dopoledne se sousedy a přáteli v dobré 

pohodě se „svařákem“ a sladkostmi, které svižně doplňovali děvčata z OÚ a kulturního výboru. 

Doufejme, že příště se ty hezké vystavované věci nepovezou zpět a najdou uplatnění a způsobí radost 

kupujícím. Den však nekončil a setkání občanů při rozsvícení stromu v Malíkovicích, opět se svařákem a 

za doprovodu koled s Luckou Kaštánkovou pokračovalo. Přišla i Andrea Slavíková s vystrojeným koněm, 

který nám hezky u stromu zařehtal.  S velkým překvapením se rozsvítily oba stromky docela dost zasypané 

čerstvým sněhem.   Pokračování na sále OÚ, kde se sešlo docela dost občanů, ale bohužel jen asi 30 dětí. 

Samozřejmě Mikuláš s čerty a andělem rozdávali dětem dárky a zábava pokračovala až do 21 hodin 

v plném proudu a dobré náladě. Ke svařáku se přidalo pivo a něco na zub, což bylo dobré po vymrznutí u 

rozsvícení stromků. Celkově dojem z tohoto dne byl velmi dobrý a je třeba poděkovat všem co se o 

všechno zasloužili. Asi je zbytečné jmenovat, ale pořád se opakují stejná jména jako Ulrichovi, Elicarovi, 

Slapničkovi, Dragounovi, Svobodovi. Prostě všem patří dík za hezký den. 

     Na závěr bych chtěl všem občanům popřát klidný zbytek adventu, hezké svátky vánoční a v Novém roce 

2024 hodně zdraví, úspěchů a spokojenosti.       

                                                                                                              Ing. Antonín Janča, starosta 
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Informace pro občany obce:  
 

-Poplatky za psy a odpady prosíme platit až v lednu 2024. Výše poplatků zůstává.   

-Odpadové hospodářství je samozřejmě pro obec ztrátové. Ale zatím ponecháváme poplatky stejné, 

ovšem apelujeme na občany, aby jednak třídili odpad a rovněž nezatěžovaly náklady tím, že na úkor 

všech si někdo vyklidí sklep či půdu a tím narůstají samozřejmě náklady na odpad. AVE, které nám svoz 

odpadů provádí navyšuje k 1.1.2024 ceny o 13 %. Jedno z opatření je i to, že na Hvězdě již není kontejner 

na náhodný velkoobjemový odpad/ nábytek apod./, ale občané z Hvězdy mohou tento odpad vozit ve 

dnech úředních hodin do Malíkovic. Kdo nemá odvoz může požádat o svoz obecním traktůrkem. Zde se 

za minulý rok stávalo zcela běžné, že cizí občané, ale i místní zde vyhazovaly stavební materiál a 

samozřejmě si toho nikdo nevšimnul až na pár zákroků, ale rozhodně se to nedalo uhlídat. Návrhy na 

oplocení jsou v podstatě nastejno, protože by to nemělo kladný výsledek. 

- prosím všechny o dodržování zákazu pohybu na hřišti v zimním období /velké nové v Malíkovicích/ 

-jak již zde bylo zmíněno, tak další kolo vysázení stromků proběhne v měsíci březnu, bude oznámeno, 

takže dobrovolníkům nebude bráněno se účastnit 

-Na četné dotazy, jak to vypadá se školou, tak jenom mohu konstatovat, že se letos mnoho neudělalo. 

Zatím je provedena příprava na snížené stropy v obou velkých místnostech v 1.patře. Počáteční elán 

poněkud opadl. Uvidíme, jak se to Montessori povede letos, budu vás všechny informovat. 

 -již několikrát jsem zde upozorňoval na parkování na chodnících ať v Malíkovicích nebo na Hvězdě. 

Jednak zvyšujete nebezpečí silničního provozu, ohrožujete chodce a podobně. Upozorňuji na platná OZV 

o záboru obecních pozemků/ to je i trvalé parkování, aby se pak někdo nedivil, až obdrží Fa a rovněž i 

upozorňujeme ty, kteří svým špatně zaparkovaným vozidlem nebo i vozidly překáží sousedům při jejich 

výjezdu z nemovitosti. Některá vozidla jsou vyloženě parkována přestupkově a upozorňujeme, že budeme 

zvát Policii ČR k řešení této bezohlednosti vůči ostatním uživatelům komunikace, dokud si dotyční 

neuvědomí, že se nemohou chovat jako někde na divokém západě. Parkujte tam, kde je to možné a 

rozhodně jsou místa, kde se parkovat dá, jak v Malíkovicích, tak na Hvězdě. 

- V minulém čísle ML jsem vysvětloval bohužel ne zrovna ideální řešení provozování kanalizace DSO 

Pod Mlýnem. Je třeba počítat i zde se zdražením, protože výběr záloh nestačí na poplatky za čištění 

odpadní vody na ČOV Studeněves, patřící JERIMALITUSU z něhož jsme společně s obcí Řisuty 

neuváženě vystoupily. 

- vodné, zatím podle zpráv a avíza od VKM Kladno zvyšuje o 25 % (r.2023-80,44Kč/m3, r. 2024-

100,87Kč/m3). Starostové obcí, kterých se to týká dělají vše pro to, aby se to snížilo, uvidíme.  

- Obecní hospůdka byla několik let nepřístupná a zavřená. Letos se nám jakž takž podařilo dosáhnout 

toho, aby zde alespoň ve čtvrtek až sobotu bylo otevřeno. Jednak ne všichni chodí k „Bartouškům“ a do 

Sokolovny, ale hlavně proto, že většinou v Pá až So i někdy Ne je u „Bartoušků“ zavřeno z důvodů akcí, 

svateb apod. Bohužel někdy je v „Obecní“ prázdno. Občas tam obec zve „Jubilanty“, byl zde dokonce i 

„Dámský večer“, někdy se zde sejde cca 10 návštěvníků, ale je to jen občas. Dají se zde i zahrát šipky 

anebo si můžete domluvit i nějakou soukromou oslavu. Otevřeno od 17,00. Přijďte pobejt, jak říkají 

v Krkonoších. 

- 14.12.2023 od 18,00 hod na OÚ – zasedání ZO 

- 18.12.2023 od 18,00 hod zasedání DSO Pod Mlýnem  

- Nebezpečný odpad: 9.6.2024 a  10.11.2024 vždy od 09:00-09:30Malíkovice,09:30-10:00Hvězda 

 

Pozvání na kulturní akce:   
 

Půlnoční mše- kostel v Malíkovicích 24.12.2023 ve 21,00 hod  

Valentýnská zábava v Sokolovně 10.2. 2024 v 19,30 
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Příspěvky občanů a zastupitelů: 

Zaniklá příjmení v naší obci 

Součástí Malíkovic jsou Čanovice, které mají sice své číslování, ale vždy k Malíkovicím patřily. 

Stejně tak jako vznikaly a zanikaly obce, tak stejné je to i se jmény obyvatel obcí i měst. Já pamatuji 

spoustu lidí a jejich jména, kteří v obci již nebydlí. Odstěhovali se, nebo zemřeli. Moje paměť sahá jen do 

půlky padesátých let a později.  

 Tak tedy hned první domek u silnice od Hvězdy patřil sice k Lindovu statku, ale dlouhá léta tam 

žili Fürstovi. Jejich děti vyrostly, odešly, paní zemřela a pán se i se svým jménem odstěhoval k synovi. 

V chalupě na pravé straně žili Čečrdlovi – pán, paní, a syn Antonín. Protože lidí se stejným jménem 

Čečrdle bydlelo v Malíkovicích více, říkalo se mu Tonda Chalupák. Jeho sestra Zahradníková bydlela 

s rodinou ve statku u Lindů. Později se odstěhovali. Antonín po své smrti chalupu odkázal hajnému 

Havelkovi a jeho rodině.  

 Další dvě chalupy patřily rodině pana Malce, kde s nimi později žila provdaná dcera Ondrišová 

s dětmi. Paní zemřela a synové chalupu prodali. V další chalupě bydlela paní Karlíčková s provdanou 

dcerou Pešulovou a její rodinou. Pešulovi se také odstěhovali a nový majitel starou chalupu zboural a 

postavil si dům nový. Pan Karel Mühlfeit již sice zemřel, ale dále zde žije jeho paní.  

Malý domek vedle SOKOLOVNY obýval František Lípa s Annou Vobořilovou. Po jeho smrti syn 

Jiří domeček prodal. Na návsi u pumpy se v domku, který patřil k Lindovu statku, střídali různí 

nájemníci. Já pamatuji Viktorovi a později Šebestovi, kteří nakonec domek prodali. V samotném statku 

Lindových bydlela se strýcem a tetou jejich neteř Anna Tlustá s rodinou. Jejich syn Libor tam dosud žije 

s manželkou a synem.  

V SOKOLOVNĚ, pokud tam byla vesnická hospoda, se střídali nájemníci. Paní Mičková byla 

poslední, která ještě provozovala hospodu. Když odešla do důchodu, tak se odstěhovala ke své dceři. Tak 

přestala existovat i hospoda. V domku pod SOKOLOVNOU bydleli Kalousovi a paní Anna tam stále 

ještě žije. Chalupa Čermákova byla prodána paní Marečkové, která již též není mezi námi. Poslední 

domek, který stojí vlevo před potokem, patřil panu Pátkovi. Jeho paní tragicky zahynula a pan Pátek dům 

prodal paní Jelínkové.  

Vlastně ten úplně poslední domek v Čanovicích už neexistuje. Nový majitelé Čermákovy chalupy 

domek nechali zbourat a zvětšili si tím zahradu. Dříve tam v nájmu bydleli Ležákovi a později domek 

koupil Emil Štajn a žil v něm se svou snachou až do smrti. Dávno zemřela i jeho snacha Božena 

Růžičková.  

Prošli jsme jenom Čanovice a vidíte, kolik jmen zmizelo. A zrovna tolik, kolik jmen už 

v Malíkovicích není, tolik jmen se objevilo nových. A tak to má být. Noví lidé, nová jména. 

                                                                                               Milada Uhlířová- kronikářka obce 

 

Vážení spoluobčané,  

je to již přes rok co jsme dostaly pod křídla kulturní akce v naší obci. Uspořádaly jsme již několik akcí, 

od menších jako Loučení s prázdninami až po tradiční vetší akce jako Pálení čarodějnic nebo 

Malíkovickou neckyádu. Chápeme, že se nezavděčíme všem, ale věřte, že děláme, co můžeme a není to 

vždy lehké. Pokud se pořádá akce v Malíkovicích, přijde pár lidí z druhé části obce a naopak. V říjnu se 

konalo Dýňování na Hvězdě, jelikož nám bylo vytknuto, že se na Hvězdě nic nekoná, a nakonec byla 

účast velmi tristní. Bylo by dobré na pořádané akce chodit, jelikož to děláme pro Vás a ne, protože se 

nudíme a nemáme co dělat        

Všímaví občané, vědí a jsou informováni, že jak obec, tak Sokol Malíkovice pořádá stejné/podobné akce 

ale bohužel ani na ně stejně mnoho občanů nechodí. V roce 2024 se budeme snažit více skloubit některé 

akce i některé vypustit, hlavní akce pořádat ve větší spolupráci s TJ Sokol a DH. (Pálení čarodějnic, 

Dětský den, Neckyáda, Mikulášská).  V Malíkovicích je nás opravdu málo a osobně si myslím, že 
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bychom spolu měli vycházet, alespoň v rámci možností. Plán všech kulturních akcí na rok 2024 bude 

zveřejněn začátkem roku.  

Naposledy bych na Vás všechny chtěla apelovat abyste chodili alespoň na nějaké akce, pobavili se 

s ostatními občany z vesnice, užili si zábavu a společně strávený čas. 

A jako poslední bych chtěla poděkovat členkám kulturního výboru – Veronice Slapničkové, Pavle 

Ulrichové a Evě Dragounové – bez Vás by ty akce opravdu pořádat nešly. Dále také Simoně Poljakové ze 

Sokola Malíkovice za pomoc na Dětském dnu, Mikulášovi a čertům, kteří nám pomohli na Mikulášské, 

Lucce Kaštánkové za vánoční koledy u stromečku a všem, kteří se podílejí ať už na přípravě, organizaci 

nebo pomáhají přímo na akcích. Bez Vás bychom to těžko zvládaly        

                                                  Ing. Tereza Svobodová, zastupitelka - předsedkyně kulturního výboru 

 

 

Výroční zpráva je zpracována za období od 1. ledna 2023 a bude končit 31. prosince 
2023 na základě vyhodnocení činnosti TJ Sokol Malíkovice   a její jednotlivá ustanovení 
jsou předmětem jednání Valné hromady.   

 

Obsah  

1) Obecné informace o organizaci   
2) Hlavní a vedlejší činnost organizace 

3) Struktura  

4) Členská základna 

5) Hospodaření organizace 

1. Obecné informace o organizaci                  

Název účetní jednotky:  TJ Sokol Malíkovice    p.s. 
Sídlo:  Čanovice 10, 27377 Malíkovice 

IČ:  48707660     

Právní forma:  pobočný spolek  

Spisová značka:  L 27995   u Městského soudu v Praze 2 

 

2. Hlavní a vedlejší činnost organizace  
TJ.  Sokol Malíkovice   má svoji hlavní činnost vymezenou svými stanovami  

České obce Sokolské -   tělocvičná, sportovní, kulturní a společenská činnost 

je veškerou hlavní činností jednoty zejména: 

soutěžní i nesoutěžní sportovní činností jednota vytváří materiální a organizační podmínky v oddílech 
všestrannosti florbal, stolního tenisu, kulečníku, šipkách, turistice, dětskému oddílu všestrannosti a 
sportu, cykloturistiku, badmintonu ,míčové hry, šikovné ručičky 

Máme vyškolenou cvičitelku III. třídy Simonu Poliakovou, která má i seminář zdravotní cvičení  

Svojí činností pomáhá rozšiřovat povědomí o prospěšnosti sportu účastí na akcích čarodejnice, výjezdní 

zasedání, neckyáda, kulturní akce návštěva kina s dětmi ve Slaném, divadla dospělí ,  sokol spolu 

v pohybu, sokolský běh, noc sokoloven,                                                     

Oddíl všestrannosti pravidelné středy cvičení s dětmi od 16,00-18,30 

Zakoupila molitanovou sestavu doplnění ke cvičení a sportovní pomůcky 

Pokládá věnce a kytice k pomníkům v obci a   k Významnému dni sokolstva 8.10. 
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Společný 3denní turistický výjezd 26 členů Višnová u Rakovníka 

Udržuje a provádí postupně rekonstrukce sokolovny, v roce 2023 vymalování sálu  

Pravidelně dopisována kronika jednoty 

Lékárničku v sokolovně pravidelně kontrolujeme, dokupujeme spotřebovaný materiál 

Taneční zábavy pro všechny občany obce i okolí- únor a prosinec občané zájem nemají  i když jsou 

plakáty a pozvánky i  osobní  a  na sítích  2.12. byla zábava s živou hudbou  

Sokolský celorepublikový běh účast běžce   za   Malíkovice  

Máme dárce Sokolské kapky krve 

Založena Datová schránka pro jednotu Ministerstvo Spravedlnosti  ČR 

Doklady – úplný skutečný majitel nemovitosti v datové schránce NSA 

Za účelem financování hlavní činnosti provozuje TJ Sokol Malíkovice také vedlejší hospodářskou činnost 
/ příležitostnou hostinskou /  

Pořádáme sokolské dětské šibřinky, turnaje ve florbalu, stolním tenisu a kulečníku, významná životní 
jubilea členů jednoty, zajištěním v obci občerstvení na akcích, zapůjčení her a pomůcek na venkovní 
akce, velmi dobře pracuje i v oblasti kulturní a společenské, pořádá sportovní výjezdní zasedání 2x 
ročně 

3) Struktura organizace 

Nejvyšším orgánem TJ Sokol Malíkovice   je valná hromada, Nejvyšším výkonným orgánem je výbor TJ. 
Funkční je kontrolní komise v případě plnění ustanovení finančních toků  

4) Členská základna   46  členů 

 

5) Hospodaření 
TJ Sokol Malíkovice v průběhu roku financovala svoji činnost z členských známek, dotací na provozní 
náklady od Obecního úřadu Malíkovice 25 000,-sponzorským darem 10 000,-  Autodoprava Vávra,  na 
činnost dětského oddílu všestrannosti, dotace „Malý měšec“ 3200,- z Přemyslovských Čech,  dotací 
z Župy Budečské 12 574,- , rovněž omezeným provozováním příležitostné hostinské činnosti. Vlastním 
vkladem každého člena 1000,-za rok.  

Provedena inventarizace nemovitého majetku-vybavení za 336 529,- k 31.12.2023 

Spolek ve sledovaném období dosáhl velmi těsného výsledku hospodaření. Náklady jsou vysoké a výnosy 
jsou silně omezené. Spolek přesto vykazuje kritické financování na veškeré realizace své hlavní činnosti. 

Jednota má uzavřené řádné pojištění nemovitostí 

Uzavřena nová smlouva na stočné s DSO Pod Mlýnem jako klub 

Kontrola plateb předpisu Česká televize od roku 2018-2023 

Valná hromada v roce 2024 bude 12.ledna v Sokolovně od 19,30  

Valentýnská zábava 10.2.2024 v Sokolovně  od 19,30  

 

                                                                              starosta TJ Jaroslav Mittelbach   
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Knihovny v naší obci: 
 

Zveme vás do knihovny, kde máme i nové tituly. 

Malíkovice: každé pondělí 16:00-18:00 

Hvězda: každé úterý 16:00-18:00, možnost hraní deskových her a využití 

dětského koutku. 

 
 

Jubilejní narozeniny oslavili 
 

 

V září: Urbanová Marie 

V říjnu: Marek Jiří, Jančová Jaroslava, Pohutsa Tetiana, Michna Oldřich, Mach Luboš 

V listopadu: Svobodová Věra, Stříbrská Vlasta, Elicarová Věra, Katonová Soňa, Měchurová Petra 

V prosinci: Daňhelová Zuzana 

 

 

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

Narodili se 

 

Dragounová Kateřina 

Kozánek Damian 

 

Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 

 

Zemřeli 
 

Zdeněk Vitouš 

 

 

Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 
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